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Farbige Akzente für neues Gebäude

Naturfarbenhersteller AURO baut in Braunschweig repräsentatives Büro- und Präsentationsgebäude

Braunschweig, April 2009 – Der Naturfarbenhersteller AURO setzt auf dem Firmengelände für seinen nachhaltigen Firmenerfolg und sein Vertrauen in die Zukunft ein deutliches Zeichen: Ende April hat der Bau des neuen repräsentativen, energiesparenden und architektonisch anspruchsvollen Firmengebäudes begonnen. Besonderes Highlight: Die Fassade erhält austauschbare Farb-Module. AURO produziert seit über 25 Jahren erfolgreich ökologische Anstrichstoffe und Reinigungsmittel in Braunschweig. 

Das neue Gebäude soll vielseitig genutzt werden: Im Eingangsbereich wird ein großer und einladender Präsentationsraum für das gesamte AURO-Sortiment entstehen. Es werden neue Konferenzräume errichtet und auch Vertrieb, Grafikabteilung und Buchhaltung der Firma beziehen dort neue Büros.

Für die Fassade hat der Berliner Architekt Michael Güldenberg eine Idee entwickelt, die dem Farbenhersteller die optimale Präsentation der neuesten Farbtrends ermöglicht:  Die Fassade erhält austauschbare, rechteckige Farb-Module, welche das Farbsortiment von AURO widerspiegeln. Je nach Saison, aber immer entsprechend der Farb-Trends, können die Module entweder neu angeordnet oder auch komplett ausgetauscht werden. So entsteht ein sich wechselndes und damit immer wieder neues Gesicht des Gebäudekomplexes von AURO. Das Dach des neuen Anbaus wird von einer Dachterrasse gekrönt. Landschaftsgärtner werden sie in eine grüne Oase  verwandeln und damit dem Konzept der gesamten Firmenanlage anpassen. 

Entsprechend der Firmenphilosophie kommen beim Bau nur umweltfreundliche Baumaterialien zum Einsatz. Selbstverständlich, dass dabei der neuesten Wärmeschutzverordnung entsprochen wird. Die Heizung wird an die bereits vorhandene Solaranlage angebunden, während eine kontrollierte Lüftungsanlage für ein gutes Klima in den Räumen sorgt. 

Für Neugierige: Auf der Firmen-Homepage www.auro.de kann der Baufortschritt verfolgt werden. Ein Architektenmodell zeigt ein maßstabgetreues Bild vom Neubau.

Informationen über das AURO-Produktsortiment und einen Händlernachweis finden Sie auf www.auro.de.

Über AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine konsequent ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO.



