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natirlich meine Welt





Einmal neuer Look für die Wand, bitte
Beton, Marmor, Sand, Schiefer oder Rost – Mit AURO Produkten erwachen Wände natürlich zu neuem Leben 
Braunschweig, im Juli 2012 – In Zeiten der puristischen Inneneinrichtung sind kreative Wände gefragter denn je. Hinzu kommt das Bedürfnis nach gesundem Wohnen im modernen Stil – Wünsche, die sich schon lange nicht mehr gegenseitig ausschließen. Der ökologische Farb-Experte AURO vereint moderne Wandgestaltung mit gesunden Materialien. Fünf neue kreative Wandtechniken im ausgefallenen Beton-, Marmor-, Schiefer-, Rost- oder im bildschönen Sandstein-Look. Alle Strukturen lassen sich individuell farbig abtönen und sind zudem leicht herzustellen. Ob seidenglatt im urbanen Grauton oder eine körnige Oberfläche in der Farbe Sand: Alle Optiken sind offenporig, ohne synthetische Lösemittel und Schadstoffe. Die positiven Eigenschaften der natürlichen Rohstoffe schaffen ein gesundes Raumklima und bieten Wohlfühlatmosphäre in den eigenen vier Wänden.
Schöne Wände passend zur Inneneinrichtung zu gestalten und dies mit gesunden Materialien, ist leichter als gedacht. Mit Hilfe von ökologischen Farben und Putzen kann auch jeder Heimwerker mit ein paar Handgriffen selbst hervorragende Ergebnisse erzielen. Gewusst wie: Ob Anwendungsvideo oder detaillierte Anleitung auf www.auro.de, der Braunschweiger Naturfarbenhersteller zeigt Endkunden die richtige Technik. 
Wandoptiken für alle Fälle 
Die natürlichen Wandgestaltungen sind immer eine Kombination aus Faserputz, Trendfarbe nach Wahl und Tapetenkleister. Durch die unterschiedlichen Techniken und Mischungsverhältnisse entstehen außergewöhnliche Oberflächen wie der urbane Beton-Look, die klassische Marmor-Optik, der natürliche Schiefer- oder der Rost-Stil. Der robuste Sandstein-Look beinhaltet, seinem Namen alle Ehre machend, Farbe, Roll- und Streich- sowie Faserputz. Die genauen Angaben und Beispielmuster der fünf Optiken finden Sie beim nächstgelegenen AURO Fachhändler oder auf www.auro.de
Werfen Sie einen Blick auf das Anwendungsvideo zum Beton-Look - Zu finden auf unserem YouTubeTM AUROtv-Kanal.

Link: http://www.youtube.com/user/AUROtv
Tipp: Trendfarbe finden!

Um die richtige Trendfarbe für die Wandgestaltung zu finden, sind in der neuen Broschüre „Colour for all Seasons“ zahlreiche Beispiele aufgeführt oder sie mischen selbst mit dem Farbdesigner auf unserer Homepage.
Link Farbdesigner: http://farbdesigner.auro.de/App?page=1&lang=de
Link Broschüre: 

http://www.auro.de/we_external_files/AURO-Colours-for-all-Seasons-d.html
Interessiert an neuen Produkten, Tipps und Tricks?  Dann melden Sie sich gleich für den AURO Newsletter an.
http://www.auro.de/de/aktuelles/newsletter/index.php
Über
 AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO stellt Anstrichstoffe sowie Pflege- und Reinigungsprodukte für Neubau, Renovierung und Haushalt her. Die Naturfarbenmarke AURO steht für eine ökologische Rohstoffauswahl bei technisch hochwertigen Produkten. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO. 



