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Holzboden renovieren ohne Schleifen – aus Alt mach Neu

Neuer Glanz für Parkett & Co. dank Original AURO-Kraftreiniger 
Braunschweig, im November 2012 – Holzfußböden schaffen mit ihrer atmungsaktiven Oberfläche ein gesundes Raumklima und geben jedem Zuhause ein natürliches Wohngefühl. Doch selbst bei bester Pflege und Reinigung bleiben Gebrauchsspuren und Verschmutzungen nach einiger Zeit nicht aus. Damit der Boden seinen alten Glanz zurückerhält, wartet der ökologische Hersteller AURO mit seinem Original Kraftreiniger auf. Der Holzboden wird unkompliziert erneuert, selbst das lästige Abschleifen und der dadurch entstehende Staub auf Böden und in benachbarten Räumen fällt weg. Der Reiniger wird für die Renovierung des Holzbodens einfach großzügig auf die Oberfläche verteilt, die Schmutzschicht wird dadurch angelöst und im Nachgang abgenommen. Der Kraftreiniger bildet einen neuen hauchdünnen Wachsfilm und wirkt zudem antistatisch. Die gereinigte seidenglatte Oberfläche wird nach der Behandlung erneut mit AURO Produkten geölt oder gewachst.
Ein natürliches Wohngefühl fängt mit einem Holzfußboden an. Für eine gründliche Reinigung im neuen Glanz mit sogar filmbildender Wachsschicht sorgt der AURO-Kraftreiniger. Seit mehr als 30 Jahren bietet der Braunschweiger Naturfarbenhersteller den Klassiker an.
Original AURO-Kraftreiniger – seit 30 Jahren
Eine Oberflächenbehandlung von geölten und gewachsten Holzböden in den geliebten eigenen vier Wänden ist denkbar einfach. Das mühevolle Abschleifen ist passé und somit die Renovierung stets staubfrei. Nach Säuberung des Bodens den Kraftreiniger einfach großzügig auf den Boden gießen. Die Verschmutzungen mit einer Poliermaschine anlösen und den noch übrig gebliebenen Rest mit einem Rakel abnehmen. Für eine noch gründlichere Reinigung wird mit einem weißen Polierpad nachgearbeitet, dabei entsteht eine hauchdünne Wachsschicht, die den Boden schützt. Der AURO-Kraftreiniger pflegt, ist hochwirksam und antistatisch. Die Oberfläche wird im Anschluss der Reinigung sofort mit allen AURO Ölen oder Wachsen bearbeitet. 
Mehr Informationen zum AURO-Sortiment, das neben Naturfarben, Ölen, Lacken oder Lasuren, auch Pflege- und Reinigungsmittel umfasst, bietet der nächstgelegene Fachhändler. Zu finden über die Händlersuche der AURO-Homepage www.auro.de
Anwendungsvideo zum Renovieren von Holzfußböden auf

AURO.de

http://www.auro.de/de/produkte/anwendungsvideos/index.php
oder unter AUROtv bei YouTube
http://www.youtube.com/watch?v=nQ-vlrCDvQo&list=PLF9C7BA8AC6D6D612&index=2&feature=plpp_video
Wussten Sie schon…?  

dass Carnaubawachs hartes wasserabweisendes Wachs einer brasilianischen Palmenart ist?  Die Blätter werden von den hochgewachsenen Palmen abgeschnitten (sie wachsen ständig nach), das Wachs durch Auskochen in Wasser verflüssigt, abgeschöpft und physikalisch (mit Bleicherden) gereinigt. Es ergänzt durch seine besondere Härte die mechanische Belastbarkeit aller weichen AURO-Wachse. Auch der AURO-Kraftreiniger enthält Carnaubawachs.
Über
 AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO ist konsequenter Vorreiter im Bereich ökologische Naturfarben, Holzpflege und Reinigungsprodukte. Die aus Naturstoffen hergestellten Farben, Lacke, Lasuren, Öle, Wachse, Reinigungs- und Pflegemittel sind leistungsstark und nachhaltiger als nahezu alle konventionellen Produkte am Markt. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO. 


