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Die Gartensaison ist eröffnet: Frühjahrstipps für Gartenmöbel und Holzterrassen
Mit AURO-Produkten aus biologisch abbaubaren Rohstoffen  Terrassen und Gartenmöbel aus Holz einfach reinigen und ölen 
Braunschweig, im Februar 2013 - Zu einem guten Start in den Sommer gehört die Eröffnung der Gartensaison. Endlich wieder auf der Terrasse oder auf dem Balkon lange Grillabende mit Freunden genießen oder einfach nur auf der Holzliege relaxen. Um die Spuren des letzten Winters aus dem Gartenmobiliar zu vertreiben, sind die AURO-Terrassen- und Gartenmöbelreiniger bestens geeignet. Im zweiten Schritt sorgen die Terrassen- und Gartenmöbel-Öle für einen frischen und pflegenden Anstrich. In den Farbnuancen Teak, Bangkirai, Lärche und Natur lassen sie das Holz atmen und gewährleisten Schutz vor UV-Strahlung. Durch die Verwendung von biologisch abbaubaren Rohstoffen schützen die AURO Produkte auch die Pflanzen im Garten und vermeiden Schäden in der Umwelt. Nach der Verarbeitung sind die Produktreste sowie die behandelten Hölzer kompostierbar.
Den winterlichen Strapazen ausgesetzt, benötigen Terrassen- und Balkon-Möbel aus Holz Säuberung und Pflege sowie einen neuen schönen Öl-Anstrich in einem satten Holzton. Mit den AURO-Produkten werden Möbel und Terrasse wieder wie neu und gleichzeitig, aufgrund der biologisch abbaubaren Inhaltsstoffe, die Umwelt geschont. 

In zwei Schritten zum neuen Öl-Anstrich

Bevor das Öl aufgetragen wird, sollten die Holzflächen von groben Verschmutzungen mittels Fegen und Abbürsten befreit und gegebenenfalls leicht angeschliffen werden. Danach eine kleine Menge des AURO-Gartenmöbel- oder Terrassen-Reinigers mit warmem Wasser vermengen und die Möbel oder Terrasse mit Bürste oder Schwamm kräftig abreiben. Mit klarem Wasser nachwischen. Anschließend die Pflegeöle mit einem Pinsel oder flusenfreien Tuch auftragen und den Überstand nach circa 30 Minuten abnehmen. Die Pigmentierung des Öls schützt das Holz vor dem Ausbleichen durch UV-Strahlung. Alle Öle sind atmungsaktiv und blättern nicht ab. Feuchtigkeitsschwankungen werden reguliert und die Wetterbeständigkeit verbessert. Der Pflegeaufwand ist äußerst gering, deshalb lohnt sich zum Schutz der hochwertigen Holzmöbel und  –böden die regelmäßige Pflege. Die Inhaltsstoffe aller AURO-Produkte sind volldeklariert.
Ob als Einzeldose oder im praktischen Pflegeset: Die Gartenmöbel- und Terrassenprodukte von AURO sind im Fachhandel erhältlich.

Die Infoblätter „Schutz, Pflege und Reinigung für Holz im Garten“ bzw. „Schutz, Pflege und Reinigung für Ihre Terrasse“ stehen auf www.auro.de unter Service -> Downloads als Information bereit.

Wussten Sie schon…?

…dass Rosmarinöl ein ätherisches Öl ist, das durch Wasserdampfdestillation aus den Blättern des echten Rosmarins hergestellt wird? Bei AURO dient das Rosmarinöl in den Produkten als wohlriechender Duft und zur Insektenabwehr. Eingesetzt wird es z.B. beim Roll- und Streichputz oder bei vielen Reinigern, wie dem Terrassenreiniger. Herkunftsort: Europa
Über AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO ist konsequenter Vorreiter im Bereich ökologische Naturfarben, Holzpflege und Reinigungsprodukte. Die aus Naturstoffen hergestellten Farben, Lacke, Lasuren, Öle, Wachse, Reinigungs- und Pflegemittel sind leistungsstark und nachhaltiger als nahezu alle konventionellen Produkte am Markt. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO.


