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Auf die Farben, fertig los!
Mit AURO Aqua-Lacken ohne Lösemittel matte und glänzende Farbakzente setzen

Braunschweig, Oktober 2013 – Jetzt zur kühlen Jahreszeit einfach mal die Holzmöbel neu lackieren? Und das ganz ohne den unangenehmen Lösungsmittelgeruch? Mit den AURO Aqua-Lacken können sich Kreative austoben. Die lösungsmittelfreien Farben verleihen Tisch, Stuhl & Co das gewisse Etwas und kommen dabei völlig ohne synthetische Gift- und Schadstoffe aus. Auch in Haushalten mit Kindern ist der Lack der Aqua-Linie problemlos anzuwenden: Ihrem Namen entsprechend enthält die Linie nur Wasser als Lösungsmittel und aufgrund der natürlichen Rohstoffe ist der Anstrich für Spielzeugbehandlungen geeignet sowie auf Speichel- u. Schweißechtheit geprüft. Ob glänzend oder seidenmatt, die zudem veganen Aqua-Lacke verleihen den Holzmöbeln eine zuverlässige Schutzschicht.

Allen Streichfans und besonders Eltern schlägt das Herz höher: Mit den geruchsarmen und lösemittelfreien Lacken das eigene Heim, möglichst ohne Risiko, farbenfroh oder ganz in Weiß gestalten. Denn die AURO Aqua-Linie ist nach DIN EN 71 Teil 3 auf Sicherheit von Spielzeug und nach DIN 53160 auf Speichel- und Schweißechtheit geprüft. Außerdem schonen die veganen Produkte auf Grund der pflanzlichen und mineralischen Rohstoffe, wie pflanzliche Farbpigmente, Baumharze, Wachse, Fette und Öle schonend die Umwelt. Ob Bunt-, Weiß-, oder Klarlack: Die seidenmatten Anstriche verleihen Holz, Holzstoffen oder auch Metall im eigenen Heim neue Oberflächen. Auch im Freien können die glänzenden Buntlacke der Aqua-Linie punkten: Sie schützen das Holz vor Abnutzung, Nässe und Sonnenlicht und verleihen dem Außenbereich einen neuen Look. 


Bunt gemischt – von zart bis kräftig
[bookmark: _GoBack]AURO bietet für die Aqua-Buntlacke sieben Farbtöne sowie den Weiß- und Klarlack in glänzend und seidenmatt. Die dazugehörigen Farbkarten geben einen Überblick über zahlreiche trendige Farbtöne, die man daraus mischen kann.
Farbkarten Aqua-Lacke zum Download:
http://www.auro.de/downloads/farbkarten/Farbkarte-special-edition-250-260.032-01-00-5-00.pdf
http://www.auro.de/downloads/farbkarten/250-260-Farbkarte-Buntlack-seidenmatt-glaenzend-Weisslack-Aqua-AURO-Naturfarben.pdf

Wussten Sie schon…? 
...dass Rizinenöl aus dem Samen der subtropischen Rizinus-Staude entsteht? Durch die Dehydratisierung (Wasserentzug) der Rizinus-Staude wird das trocknungsfähige Öl dick zu Standöl verkocht und bei AURO als Bindemittelbestandteil u.a. bei Lacken und Lasuren eingesetzt.


Über	 AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO ist konsequenter Vorreiter im Bereich ökologische Naturfarben, Holzpflege und Reinigungsprodukte. Die aus Naturstoffen hergestellten Farben, Lacke, Lasuren, Öle, Wachse, Reinigungs- und Pflegemittel sind leistungsstark und nachhaltiger als nahezu alle konventionellen Produkte am Markt. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird an den Standorten Deutschland und Österreich. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO.
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