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Im Rausch der Farben
Die Vollton- und Abtönfarben und der Tiefengrund von AURO auf Basis pflanzlicher und mineralischer Inhaltsstoffe verbessern sich in vielen Eigenschaften durch neue Rezeptur

Braunschweig, im Juli 2015 – Farben geben zuhause den Ton an, ob als Wandschmuck oder Akzenttöne in der Zimmerdekoration. Farbige Wände bringen ein Lebensgefühl näher, das sich Hausbesitzer wünschen. Helle Töne fürs Wohnzimmer, abgesetzt mit dunklen Tönen, ergeben eine schöne Wohlfühl-Oase. Mit der neuen biogenen Bindemittel-Rezeptur der AURO Vollton- und Abtönfarben lassen sich farbige Wände jetzt noch zügiger verwirklichen. Die acht bunten Farben auf Basis von Erd- und Mineralpigmenten trocknen schneller und haften auch auf schwierigen Untergründen. Aufgrund des Qualitätssprungs geben die Naturfarben keine Emissionen ab und punkten zusätzlich in der Haptik. Mit den hochwertigen Wandfarben lassen sich somit unendliche viele Farbtöne mischen. Das Braunschweiger Unternehmen präsentiert zudem erstmals den Tiefengrund mit neuer Rezeptur.

Farben sind ein entscheidendes Merkmal, um der Wohnung eine besondere Atmosphäre zu verleihen. Ein kräftiges frisches Blau wie „cornflower“ sorgt für eine entspannte Stimmung. Die grünen Farbtöne „paradise green“ oder „verde opale“ wirken regenerativ und kreativitätsfördernd und finden sich in Küchen wieder.

Ein Hoch auf die Naturfarben

Dem ökologischen Hersteller AURO ist es gelungen, trendige Farben und ein gesundes Raumklima zu vereinen. Durch die konsequente Weiterentwicklung der eigenen Produkte gibt es nun die Vollton- und Abtönfarben und den Tie-fengrund in einer ganz neuen Qualitätsstufe. Durch das biogene Bindemittel Replebin® zeichnen sich die Produkte durch Eigenschaften wie die Emissionsfreiheit nach AgBB (bewertet vom Ausschuss zur gesundheitlichen Bewertung von Bauprodukten) und eine schnellere Trocknungszeit nach dem Streichen aus. Das Bindemittel Replebin® ist sehr flexibel, dadurch wird eine Versprödung der Beschichtungen auf Untergründen verhindert. Bei den bunten Farben gibt es keine Dunkelgilbung im Nachgang, da die sie jetzt ölfrei sind. Durch die neue Rezeptur sind die Vollton- und Abtönfarben in ihrer Haptik noch geschmeidiger. Somit steht einem Farbwechsel in den eigenen vier Wänden nichts im Weg. Die individuellen Abmischungen lassen sich gut mit der Wandfarbe Nr. 321, auch mit neuer Rezeptur, erledigen. Das Deckvermögen liegt bei über 98 %, sodass die Farbe nach der DIN EN 13 300 in die Klasse 2 eingestuft wurde.  

[bookmark: _GoBack]Die beste Untergrundvorbereitung für Putz- und Wandfarbenanstriche auf stark oder ungleichmäßig saugenden Wandmaterialien ist der Tiefengrund Nr. 301 mit neuer Rezeptur. Ob auf Gipskarton- und Gipsfaserplatten oder mineralischen Innenputzen - einfach mit einer Deckenbürste auftragen oder spritzen. Das biogene Bindemittel garantiert die Emissionsfreiheit, bessere Untergrundverträglichkeit und Haftung. Auch ist das Produkt ölfrei, mit geringen Trocknungsgerüchen und ohne Dunkelgilbung.


Wussten Sie schon, 
…dass Replebin® aus Pflanzenalkoholester und organischen Säuren besteht? Das neuartige Bindemittel ist rechtlich geschützt und eine Eigenentwicklung der AURO-Forschung. Die Biogenität wird regelmäßig geprüft und bestätigt durch das SGS INSTITUT FRESENIUS. Die biogene Basis des Bindemittels/der Rezeptur und die niedrige Produktemission sind geprüft und bestätigt durch das Bremer Umweltinstitut.

Mehr Informationen und Videos finden Sie auf der Landingpage Replebin-Plantodecor auf auro.de

Über	 AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO ist konsequenter Vorreiter im Bereich ökologische Naturfarben, Holzpflege und Reinigungsprodukte. Die aus Naturstoffen hergestellten Farben, Lacke, Lasuren, Öle, Wachse, Reinigungs- und Pflegemittel sind leistungsstark und nachhaltiger als nahezu alle konventionellen Produkte am Markt. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird am Standort Deutschland. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO. 
Pressekontakt AURO
AURO Pflanzenchemie AG
Nadine Schrader 
Alte Frankfurter Str. 211
38122 Braunschweig	
Tel.: 0531 – 281 41 32 
Fax: 0531 – 281 41 63
schrader@auro.de
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